

让童心飞翔

小水珠历险记

我是一颗小水珠，当一个小男孩打开了水龙头，我就从里面蹦了出来，流进了管道。管道里黑乎乎的，真让我害怕。终于在尽头看到了一丝光明，我赶快从里面跑出来，我又自由了！

在阳光下，我变成水蒸气升到了天空。有许多小伙伴和我挨在一起，人们管我们叫云。有一天，我刚把黑色的袍子披在身上，就又变成水珠落了下去。我落到了海洋里，滚来滚去，一条鲸鱼张开大嘴把我吞了进去。我又处

华泰小学201班小记者 时习之（证号23264）

在黑暗中，真想逃出去。趁着鲸鱼喷水的机会，我顺着水柱逃向了空中，又随着太阳照射变成水蒸气升到了天空。忽然我感到有点冷，接着就变成了硬硬的小球打下来，人们管我叫雹子。这次我落到了湖里，我碰到了很多来自四面八方的小水珠。我很喜欢风平浪静

的这里，而且有很多小伙伴。于是我就住了下来，和小伙伴汇成水流，哗哗地歌唱。

指导教师 董瑜

文具盒里的争论

宁海实验小学教育集团实验校区406班小记者 王旭晨(证号24723)

文具盒里有许多居民，有铅笔、橡皮、尺子、钢笔、水笔……忽然，从文具盒里传来一阵吵闹声。他们正在争论：“谁的功劳最大？”

铅笔跳着优美的舞姿，沾沾自喜地抢先说：“当然是我的功劳最大了。上次，小主人数学考试得了100分，没有我帮他填写，能得满分吗？”

橡皮听了不服气地说：“得了满分，也有我的功劳，

变一变真有趣

慈溪市实验小学北校区203班小记者 诸艾青（证号17799）

我是一个三角形。小主人变一变，给我加上了一只小眼睛，再加上一个小三角形，我就变成了一条小鱼，在大海里游啊游，看见了许多小鱼、珊瑚和水草。

我是个圆溜溜的圆形。小主人变一变，给我加上半圆形的耳朵，椭圆形的眼睛，还有弯弯的小嘴，我就变成了

主人检查出了错题，用我擦了才写对的呀！”

“是呀，是呀，也有我们的帮忙，不全是你铅笔的功劳。上次画图形，不就得靠我尺子吗？主人画平行四边形时，如果没有我出马，早就画弯了。”尺子实事求是地说。

正在灌墨汁的钢笔慢吞吞地说：“各人有各人的优点。小主人都离不开大家。我们应该齐心协力，一起帮助小主人学习。”

一只可爱的熊猫，在竹林里和小朋友嬉戏，高兴极了！

我是个四四方方的正方形。小主人变一变，给我加了一根天线，我就变成了一个电视机，小主人想看电视的时候，我就给她播出了好看的节目。

变一变真有趣！

我的悄悄话

坦白的感觉真好

宁海金阳小学501班小记者 董天乐（证号22563）

最近几天，我迷上了一个网络游戏，想往游戏上投点资，可是一直没有机会。

妈妈给了我五百元钱。在学校，一连五天我都没有花过一元钱甚至一分钱。星期五放学，我向投资店奔去，“给……给……充五百……元钱。”我怎么变得结巴了？“喂，小老板，充好了”一句话惊醒了我。

到家了，正在烧饭的妈妈一见到我回来了，就连忙走过来问：“乐乐，妈妈给你的500元钱呢？”“给……哥哥让……他给我……买东西了。”这不争气的嘴巴关键时刻掉链子啊！

妈妈半信半疑：“真的？”我实在不想撒谎，可木已成舟。我点点头，默默地向房间走去，闭上了眼睛，脑海中浮现出两个小人，原来是天使和恶魔，天使说：“不该撒谎。”恶魔说：“这是善意的谎言。”……突然我听到有人叫我名字。

我一下子惊醒过来，看见妈妈正在旁边，她双手拉着我的小手走向厨房。顿时，一股暖流涌上我的心头，“妈妈，其实……你打我吧！”我含着泪说。妈妈看了看我，笑了。我一下子扑到妈妈怀里。

坦白后，那一瞬间，我如释重负。觉得世界是如此美妙，天更蓝了，水更清了，草更翠了……

我要成为勇敢的孩子

首南第一小学106班小记者 李思蓁（证号04738）

以前，我都不敢自己一个人睡，虽然妈妈把我的房间布置得很漂亮，但是一到晚上，我就要跑到爸爸妈妈的房间去不肯出来。

上小学后，妈妈说小学生要勇敢，要敢自己睡，不然就要回幼儿园去。我喜欢上小学，不想回幼儿园，我就答应妈妈了。

现在，我已经自己一个人睡觉了，爸爸妈妈都说我是个勇敢的孩子。

指导老师 张庆娟

谢谢公交车上的叔叔

慈溪市第三实验小学304班小记者 陆禹帆(证号18328)

星期六，我坐公交车去图书馆，人们见我还小，便纷纷给我让座。

这时走来了一位陌生的叔叔，他走到我的位子前，人们以为他要抢我的位子，便指责起那位叔叔：“都这么大了，还要跟小孩子抢位子。”“就是，真丢人！”可这位叔叔拿出纸巾开始擦位子，人们的指责声、议论声更响了。没想到这位叔叔擦完后，竟然对我说：“好了，小朋友你可以坐了。”瞬间，公交车里一阵沉默。

那天我不知道怎么说，今天我要在心里告诉你：叔叔，谢谢你！

不做小糊涂虫

东裕小学101班小记者 李佳宜（证号04766）

下午放学回家，妈妈问我今天有什么作业，我想拿出老师发的通知，在书包里找了半天都找不到，总也想起放在哪里了。妈妈说我是小糊涂虫，太粗心了！我以后整理书包时一定要仔细检查。

指导老师 张雷波

趣事齐分享

赶苍蝇

奉化市居敬小学201班小记者 王香泉（证号03001）

吃完晚饭，我们一家人乘上车，从外婆家回来了。

半路上，我发现车子上有许多苍蝇。我火冒三丈，说：“臭苍蝇，你好大的胆子，竟敢在我们的车上拉屎！”于是，我拉下车窗，举起我的“狼爪手”猛地一扑，嘴巴里还念叨着：“臭东西，滚开！”可是，这些家伙好像跟我玩捉迷藏一样，我到东边，它们飞到西边；我到南边，它们飞到北边……呜呜呜，我失败了。

看来，我得换一种方法了。这时，我看见一只苍蝇停在车子的天窗上。我死死地盯着它，悄悄地伸出双手，用力一拍，“啪——”打开一看，这只苍蝇不知又到哪里去了。

后来，我不去管它。过了一会儿，烦人的苍蝇竟然不见了。哦——还是风婆婆的本领高，把讨厌的苍蝇赶跑了。

“两人三足”比赛

慈溪市实验小学教育集团北校区207班小记者

卢麒仰（证号02084）

今天我们向日葵班要举行一场别开生面的两人三足游戏。

老师向我们宣布了游戏规则：“用一条红绸带分别绑住两人的左、右腿，比赛走完一段路，哪一组快就哪一组赢。”

我的合作伙伴是余益。我们绑好腿，说好要喊着“一二一”的口令前进。

紧张的比赛开始了，轮到我和余益。我们俩做好了充分的准备，胸有成竹地上场了。“预备——开始！”老师一声令下，我和余益不慌不忙迈开了第一步。“一、二、一、二……”我轻轻地喊着口令。其他组的两个小朋友倒下了。我们很顺利地走完了第一条路。转弯，我们就返程了。突然，我的脚下一绊，我俩都摔了个嘴啃泥。原来是刚才我一得意，忘记喊口令了。我们俩相互扶着，慢慢地爬了起来，继续按老方法前进，终于获得了小组第一。

指导老师 屠媛燕

妹妹的趣事

镇海区应行久外语实验学校404班小记者

张珂瑜（证号19203）

舅舅家多了个宝宝，我就迫不及待地逗逗这个才四个月大的小妹妹。她的眼睛大大的，亮闪闪的，像水晶一样。鼻子又小又软，小嘴巴总好像要吃东西似的，下巴有两层厚，整张脸胖嘟嘟的，可爱极了。

她特别爱哭。因为她太小了，还不会说话，别人不知道她想干嘛，所以她饿了就哭，渴了也哭，想上厕所了还是哭。总之，哭就是她想要说的话。

她也很能笑。每当我逗她玩的时候，她总能“咯咯咯”地笑出声来。有一次，我没哄她，坐在旁边照顾她，她就对我莫名其妙地笑，然后用小脚丫来踢我，好像在讨好我。过了不久，她小便就拉出了，我很好奇，她小便拉出也会这么开心？

她还爱吃手。有一次，我在床上看书，她在床上把大拇指放到嘴巴里使劲吸，吸了一会儿，又把食指也放进去了，津津有味地吸着，像在吃棒棒糖一样，流了一床的口水。

指导老师 吴哲杰



淘气的小松鼠



织毛衣

鄞州区望春小学

304班小记者 叶灵欣

指导老师 柳旭卿

横河实验小学502班小记者

胡宸硕（证号20417）

指导老师 朱碧云

我来露一手

拼图

镇海区骆驼中心学校103班小记者 刘泽宇（证号34758）

今天，我用五颜六色的卡纸拼了一只漂亮的大公鸡。

首先，我用黄色的大椭圆做鸡的身体。接着，在身体的左上方拼一个黄色的圆是鸡的头，头顶拼上红色的鸡冠，头左边拼一个尖尖的红色小嘴，头中间用黑色的小圆做鸡的眼睛。身体的右边用红色和蓝色的纸拼成弯弯的尾巴。最后，身体下面拼上两条细细的金黄色的腿。

就这样，一只活灵活现的大公鸡就拼好了，我心里开心极了。

捉蟹

鄞州实验小学506班小记者 陈芊妞（32411）

今天，我们和舅舅两家人去翻石渡捉蟹。

刚下车，进入我眼帘的是一条河，一片芦苇塘和无边无际的荒山野岭。经过大家“地毯式”搜索后，发现比人还高的荒草丛中，隐藏着一条以前捉蟹人走过的小路。

我们沿着小路走下去，走到离芦苇塘不到10米的地方，无路可走了。妈妈说：“我们就在这儿开挖吧！”因为有人说过在芦苇塘旁滩涂的小洞里可以挖到小螃蟹。

我们找到一个坑，直径约有1.5米，里面还有漫过脚背的积水。很明显，这是刚刚退潮露出来的。我们很高兴，每人拿了一根粗木棒，动手开挖起来。我们挖开洞，有几只螃蟹爬了出来。这种小螃蟹爬得飞快，眨眼间就没影儿了。唯独妈妈捉到了一只半截大拇指大的蟹。接下来，我们运气并不好，只挖到了几只残缺不齐的螃蟹，其他一无所获。

唉，捉蟹可真难啊！

指导老师 陈敏芬

写毛笔字

余姚市实验学校304班小记者 李承涛（证号15756）

从去年寒假开始，我就在小舅公家学写毛笔字。现在，连我的铅笔字、钢笔字也好了不少了。

记得最初，我连最简单的笔画也要写半天才能写好，有时一写就是几个小时。尽管花了这么长的时间，小舅公还是夸我：“进步真快！”听到这句话，我的心里顿时信心满满；我一定会把毛笔字学好的。

有一次，在我学写横的时候，小舅公进来看了看说：“咦，这是一根骨头吧？”一阵巨大的羞愧感向我袭来，我暗自下定决心：我一定要把横写好。过了两个小时，我终于把横写好了，“啊，我学会写横了！”我情不自禁地喊了出来，一股喜悦的情绪油然而生……

记得在我第一次写完一个完整的毛笔字时，我快乐得不知道怎么形容。这一刻，我明白了：当你用自己的努力做成一件事时，你得到的将是无穷的成就感。

转呼啦圈

北仑区小港实验学校205班小记者 栾婧雯（证号11521）

妈妈买了一个红、黄、蓝相间的漂亮的呼啦圈。一到家我就迫不及待地玩起来。

我先把呼啦圈套在腰上，然后手往左使劲一拽，紧接着拼命扭腰，可每次只转两下就掉下来了，把我急得像热锅上的蚂蚁！这时邻居姐姐走过来说：“你的方法不对，两只脚要稍微分开一点，转的时候腰不要扭得太快，要跟着呼啦圈的速度与节奏，呼啦圈要掉下来时屁股往上一提把它救起来。”我按姐姐说的方法试了试果然有效，我转的个数越来越多了，速度也越来越快了。我好开心啊！

摘猕猴桃

奉化市锦屏中心小学304班小记者 蒋清耀（证号34738）

在一个阳光明媚的早晨，我们兴高采烈地去摘猕猴桃。

“到了，到了！”我大叫起来。跑进去一看，啊，一个个猕猴桃挂在树梢，就像一个个小灯笼，可爱极了！

我连忙拿起篮子去摘，可是，这个猕猴桃好像在我和我比力气呢！我使劲一拉，猕猴桃倒是掉下来了，可我自己却一脚踩进了泥坑里。妈妈笑着说：“你的脚都成了一双泥脚了。”可不，我的脚上沾满了泥浆，但是这并不影响我快乐的心情。我们说着笑着，一会儿就摘了满满一篮子。